

REDAKCE ZRCADLA PŘEJE SVÝM ČTENÁŘŮM
VŠECHNO NEJLEPŠÍ DO NOVÉHO ROKU 2020

ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 14 číslo 1 úterý 7. ledna 2020 ZDARMA / předplatné 15 Kč

PRVNÍ MIMINKO V BOSKOVICKÉ NEMOCNICI



Foto Jaroslav Oldřich

**ČTĚTE
KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

První miminko v boskovické nemocnici

BOSKOVICE - Na první miminko letošního roku si porodníci v boskovické nemocnici počkali do šesté hodiny ranní.

Na Nový rok v 6.03 přivítali na svět chlapečka, který od rodičů dostal jméno Jonatán. Jonatán Procházka z Říčan u Brna při příchodu na svět vážil 3,280 kilogramu a měřil 49 centimetrů.

V loňském roce přišlo v boskovické porodnici na svět 924 dětí. (hrr)

Oblastní charita Blansko opět pořádá Tříkrálovou sbírku

REGION - V období od 1. do 14. ledna 2020 mohou lidé na Blanensku a Boskovicku jako každý rok potkávat u svých dveří a v ulicích skupinky tří králů.

V Tříkrálové sbírce vysílá Oblastní charita Blansko do vesnic a měst v našem regionu více než čtyři sta skupinek koledníků.

Pokračování na straně 2



Flamex Vám nabízí novou práci s nadstandardními podmínkami.

Více na straně 12

Oblastní charita Blansko opět pořádá Tříkrálovou sbírku

Pokračování ze strany 1

„Koledníci chodí tradičně dům od domu, žádají o dar do zabezpečené pokladničky, zpívají tříkrálovou koledu, obdarovávají cukříkem a tomu, kdo má zájem, napíší na vstupní dveře domu požehnání,“ popisuje tradiční akci dlouholetá koordinátorka sbírky v Oblastní charitě Blansko Marie Sedláková.

Tříkrálová sbírka je celostátní charitativní projekt Charity Česká republika. V roce 2020 oslaví již své dvacáté výročí. Cílem Tříkrálové sbírky je šířit radost a Boží požehnání a vykoledovat prostředky, které pomohou lidem v nouzi.

Od svých počátků se sbírka postupně rozšiřovala, v současnosti chodí koledníci téměř ve všech obcích a městech v blanenském okrese.

„Velká část tříkrálových skupinek je z různých organizací jako jsou například skauti. Do sbírky se také dlouhodobě zapojuje blanenská Střední škola cestovního ruchu a gas-

tronomie,“ říká koordinátorka sbírky Marie Sedláková.

Zatímco na vesnicích jsou lidé na koledování zvyklí, těší se na ně a koledníci se většinou hlásí sami, ve městech koledníci chybí. Hlavně v Blansku, v Boskovicích a v Adamově není dost skupinek na to, aby navštívily všechny domácnosti.

Peníze z pokladniček využije Oblastní charita Blansko na pomoc konkrétním zařízením a projektům, které pomáhají lidem v nouzi v blanenském regionu. Za prostředky z Tříkrálové sbírky 2020 plánuje podpořit Mobilní hospic sv. Martina, rodiny s dětmi v nouzi, seniory a zdravotně postižené. Dále chce peníze z pokladniček věnovat na obnovu Půjčovny kompenzačních pomůcek a na Charitní záchranou síť – pomoc nejpotřebnějším v regionu, která je placená pouze z prostředků Charity a pro potřebné je zdarma.

Koho nezastihnou Tři králové doma, může přispět do sbírky na četných doprovodných akcích. Blíží in-



formace o nich najdete na stránkách www.blansko.charita.cz.

Oblastní charita Blansko děkuje všem lidem, kteří vlídně přijmou koledníky a přispějí do jejich poklad-

niček. Stejně díky patří i koledníkům a všem ostatním, kteří se na sbírce podílí a nezištně věnují svůj čas ve prospěch druhých.

Text a foto Vladěna Jarůšková

Policisté dopadli sprejera, mladík se přiznal

LETOVICE - Letovičtí policisté objasnili případ sprejersství, ke kterému došlo v pátek 22. listopadu 2019 v Letovicích. Podezření ze spáchání přečinu poškození cizí

věci policisté sdělili osmnáctiletému mladíkovi z Letovic. Ten posprejoval hned několik objektů v ulici 9. května, Rekreační a Třebětinská. Mezi čmáranicemi a nápisy se ob-

jevil nejjeden obrazec hanlivého významu. Mimo poškozených dopravních značek, sloupků, schránek, podezdívek a popelnic se jeho výtvary objevily také na karoseriích

třech vozidel. Nesmyslnému počínání se nevyhnula ani boží muka. Policisté napočítali přes dvacet výtvarů. Způsobená škoda se vyšplhala na více než třicet tisíc korun. **(hrr)**

Dokončili práce na průtahu II/362

OLEŠNICE - V závěru loňského roku skončily práce na chodnicích při silnici průtahu II/362. Na samotné silnici bylo provedeno nové vodorovné značení. Na chodnicích bylo dokončeno dláždění a instalovány byly stožáry osvětlení přechodů pro chodce. Prováděny byly úklidové práce.

Na řadě pak byla instalace svíslého dopravního značení na základě projektové dokumentace a na základě rozhodnutí DI Policie ČR. Ke konci listopadu proběhlo předávací řízení mezi investory a dodavatelem se závěrečnou fakturací prací. Pro město pak důležité vypořádání dotace a použití úvěru.

U konce je tak stavba, kterou lze v Olešnici bez nadsázky nazvat dopravní stavbou století. To proto, že obdobná stavba komunikace na průtahu v menším rozsahu proběhla naposledy v roce 1938. www.olesnice.cz



Chlapec sklouzl ze skalního masivu, zachraňovali ho hasiči

OLOMUČANY - Dvě jednotky hasičů zachraňovaly ve středu 25. prosince patnáctiletého chlapce v Olomučanech.

Mladík uklouzl ze skalního masivu pod převis a zůstal na něm uvězněný. Sám si zavolal o pomoc na tísňovou linku 112.

„Mladík nebyl zraněný a po celou dobu zásahu komunikoval s hasiči. Hasiči se k němu slanili pomocí lezecké techniky a vytáhli ho nahoru. Chlapec byl následně předán přítomné matce. Jednotky se vrátily zpět na základnu v 17.57 hodin,“ popsal průběh akce mluvčí hasičů Petr Příkaský. **(hrr)**

Letošní polévka pro chudé a bohaté pokořila hranici milionu korun

BOSKOVICE - Už po pětadvacáté v nepřetržité řadě si mohli lidé na Štědrý den v Boskovicích pochutnat na Polévce pro chudé i bohaté.

Nalávala se poctivá bramboračka, jejíž uvaření zajistila v kuchyni stacionáře Betany trojice kuchařů Petr Blézl, Milan Pleska a Eva Krejčířová. Kuchyňské kotle umožnily připravit přibližně tři sta litrů polévky, tedy zhruba tolik, co v minulých letech, což představuje asi 1 000 až 1 200 porcí.

Jak pořadatelé očekávali, tak se i stalo a součet peněz vybraných za všechny ročníky přehoupl částku přes milion korun. Zároveň padl i rekord za všechny předešlé ročníky a to částkou 81 618 Kč. Celkem se tedy za 25 ročníků vybralo již 1 057 536 Kč.

To, že je tato charitativní akce brána již za jakousi součást Štědrého dne v Boskovicích, napovídá i velký zájem veřejnosti. Na polévku si přišlo v úterý 24. prosince pochutnat přes 1 000 lidí.

„Polévku pro chudé i bohaté“ vymysleli v roce 1995 právě majitelé tehdy nově otevřené restaurace Makabi v Boskovicích. Do vínu své firmy si totiž vetkli nejen poskytování pohostinských služeb, ale i obohacení a podporu místních kulturních a neziskových aktivit. Jim zase bylo tehdy inspirací půlnoční rozdávání jídla bezdomovcům ve skotském Glasgowě, které pár let předtím při cestě po Skotsku zažil jeden z iniciátorů boskovické polévky Rudolf Burgr.

V Boskovicích se jedná o veřejné rozdávání skutečné polévky. Každý, kdo přijde, dostane misku polévky



zdarma, může si ji dokonce odnést v bandasce s sebou domů na štědrovečerní tabuli. Pokud chce, může přitom přispět jakýmkoli obnosem do připravené pokladničky. Pořadatelé ovšem berou jako podporu akce už samotnou účast lidí na ní, aniž cokoliv zaplatí. I to je totiž jejím smyslem. Neformální setkání lidí dobré vůle právě v den, který má přídomek Štědrý. Příležitost zastavit se v předvánočním shonu a

přijít nejen na polévku, ale i na kus řeči či pro betlémské světlo.

Důvodů, proč charitativní akce v Boskovicích tehdy vznikla, bylo několik. Účelem byla podpora principu individuálního dárcovství, povědomí občanské solidarity a neziskového sektoru. V neposlední řadě pak snaha vytvořit novou tradici a přispět k formování místní pospolitosti. Zcela konkrétním cílem pak byl záměr zís-

kat finanční obnos, který poslouží na místní dobročinné účely. Proto byl pro vydávání polévky jako stálý termín zvolen Štědrý den, vždy hodinu před polednem. Za místo děje pak prostor u vánočního stromu na boskovickém náměstí. Boskovickou akcí se před lety inspirovali například v neďalekých Letovicích, postupem času i v jiných obcích.

Radim Hruška
Foto Vladimír Friš



Boskovičtí turisté se rozloučili s rokem 2019 v pondělí 30. prosince vycházkou z Lysic na rozhlednu na Malém Chlumu. Celkem třiatdvacet účastníků zakončilo bohatou sezónu ve Lhotě Rapotině.

FOTO JAROSLAV OLDŘICH



V pátek 20.12.2019 mohli lidé na několika místech v Boskovicích potkat zajímavé hudební trio osvětlené svíčkami a žárovíčkami. Stejně jako loni vyrazili do ulic Kristýna Znamenáčkova, Tomáš Znamenáček a David Liber, aby připomněli lidem blížící se advent a zahráli a zazpívali divákům několik koled a vánočních písní dle výběru vypsáno na harmoniu.

FOTO MONIKA ŠINDELKOVÁ

Žáci VOŠ a SŠ Boskovice se zúčastnili soutěže Myslete na svět

BOSKOVICE - Soutěž žákovských kampaní vyhlásila olomoucká vzdělávací organizace ARPOK, která se od roku 2004 věnuje globálnímu rozvojovému vzdělávání a výuce o aktuálních tématech dnešního světa - např. odpovědná spotřeba, stereotypy a předsudky, migrace, chudoba, klimatické změny. Úkolem soutěžících bylo zrealizovat žákovskou kampaň, která bude reagovat na jeden či více Cílů udržitelného rozvoje (životní prostředí, chudoba, lidská práva, zdraví aj.). Zpracování tématu záleželo přímo na skupince žáků, kteří se zaměřili na osvětovou nebo konkrétní akci na podporu dosažení Cílů udržitelného rozvoje, ty vychází ze zásad činnosti Organizace spojených národů. Uvedená problematika oslovila hned několik žáků naší školy, takže vznikly tři týmy, které se věnovaly zajímavým tématům.

Žákyně prvního ročníku oboru Hotelnictví a turismus zpracovaly kampaň, která měla za úkol snížit množství jídla vyhazovaného v jídelně naší školy, protože žáci oběd nesí nebo si jej zapomenou odhlásit. Po dobu jednoho měsíce prováděly vážení zbytků a pomocí dotazníku pro žáky zjišťovaly, co by se dalo udělat pro to, aby se množství zbytků snížilo, a jak by se dalo využít jídlo, které si žáci neodhlásí.



Výsledky vážení i dotazníkového šetření statisticky zpracovaly pomocí grafů, které použily při prezentaci.

Na druhé kampani pracovali žáci třetího ročníku

oboru Ekonomika a podnikání. Jejich cílem bylo motivovat spolužáky ve škole, aby zodpovědně třídili odpad, který se dá recyklovat. Studenti vytvořili plakáty, dotazníky a prezentaci, zjišťovali, jestli jsou spolužáci zvyklí třídít a jestli třídít správně. V každé třídě a na chodbách tak byly umístěny nádoby na separaci odpadu a celá škola se do třídění aktivně zapojila.

Cílem kampaně třetího týmu bylo snížit znečišťování vody. Tento nápad doslaly žákyně třetího ročníku oboru Ekonomika a podnikání, které navštívily čističku odpadních vod v Boskovících. Na základě získaných poznatků zaměřily svoji kampaň nejen na školu, ale zapojily i širokou veřejnost, kterou chtěly informovat o tom, co může každý člověk udělat pro to, aby znečišťoval vodu co nejméně. Při svém průzkumu oslovily všechny věkové kategorie respondentů na základě dotazníků, které byly zveřejněny i na sociálních sítích.

Všechny tři skupiny si vybraly velmi zajímavá témata, a ačkoli svoji práci a výsledky kampaně již prezentovaly 3. prosince 2019 v Olomouci, chtějí ve své činnosti pokračovat i nadále.

Text a foto Pavlína Šmerdová

Svatojánský sbor zpíval na vánočních koncertech

SVITÁVKA - V sobotu 14.12.2019 se v boskovické sokolovně konal koncert Symfonického orchestru města Boskovice, Pěveckého sboru boskovických učitelek, Smíšeného pěveckého sboru Cantamus z Letovic, Pěveckého sboru Carpe diem také z Letovic, Svatojánského chrámového sboru ze Svitávky, Smíšeného pěveckého sboru Ras-

tislav z Blanska a sboru Malá Nota nižšího gymnázia v Boskovících.

Koncert započal úderem šestnácté hodiny, kdy pod vedením sbormistra Tomáše Pléhy zazněla Česká mše vánoční Jana Jakuba Ryby v podání Symfonického orchestru, sboru boskovických učitelek, sboru Carpe diem a Svatojánského chrámového sboru. Sólové části zazpívali Hana

Kuželová- soprán, Marie Bednářová – alt, Vilém Cupák – tenor a Jiří Klecker – bas.

Po přestávce začala druhá část koncertu, kde vystoupil Symfonický orchestr, sbor Rastislav a sbor Malá Nota pod vedením dirigenta Dominika Pernici. Předvedli originální zpracování výběru českých a moravských koled Luboše Fišera. O sólové party

se tentokrát postarali Lydie Jurková a Lenka Součková – soprán, Kristýna Saňková – alt, Vilém Cupák – tenor, Jiří Klecker – recitace.

Všichni vystupující předvedli své maximum. Je třeba vyzvednout fakt, že velká většina vystupujících není profesionál, takže veškeré zkoušky probíhají až po dokončení povinností ve volném čase. **Miroslav Holík**

Šíleně smutná princezna ve Velenově

VELENOV - Není pochyb, že se cvičit, nastudovat, zrežirovat a odehrát divadelní představení není jen tak. Jenom těch kostýmů nebo rekvizit. A to nemluví o tom napětí a očekávání jak vše dopadne. A ve Velenově dopadlo skvěle. Každoročně je zde místními ochotníky, v předvánočním čase, uvedena některá z českých pohádek. Tentokrát O Šíleně smutné Princezně, v režii Evy Svěrákové a Mirka Veselého, který také ztvárnil postavu Kokošky. Vše bylo vystavěno velmi vtipně. Promísení dětských a dospěláckých rolí.

Náročnou ústřední postavu princezny hrála Apolena Oujeská. Oproti tomu mužskou postavu prince Anna Mikulášková. Podobně tomu bylo u obou králů. Dobromysla vystříhla Amálie Blézlová a Jindřicha Jiří Kra-

tochvíl. Což samo o sobě přinášelo komické situace. A co teprve když jeden z králů namísto meče vytasil, zpod pláště tyč s mobilním telefonem aby si mohli králové udělat selfie.

Diváci se bavili. Potlesk sklízeli samozřejmě i ti co kují pikle, obvyklé i neobvyklé. Tedy rádcové v podání Davida Komára a Ondřeje Sekaniny. Žalárníka představoval Lukáš Juračka a chůvu Ema Mikulášková. V dalších rolích jsme mohli vidět Jana Havelku, Viktorii Petružálkovou, Terezu Havelkovou, Dominiku Komárovou, Jakuba Sekaninu, Šimona Mikuláška a Vojtu Nečase. O technické zázemí se postaral Dominik Havelka a Zdeňka Svěráková. Ten kdo si udělal v sobotu 21. 12. 2019 čas a zavítal, do kulturního domu ve Velenově jistě odcházel plný dojmů.

Text a foto Vladimír Ševčík



Novinka v blanenské nemocnici: Elektronická vizita

BLANSKO - V uplynulých měsících se na některých lůžkových odděleních Nemocnice Blansko podařilo zavést nový elektronický systém.

Lékaři nyní mohou při vizitách používat tablet, díky kterému mají rychlý přístup k aktuálním údajům o hospitalizovaném pacientovi.

Péče o nemocné bude zase o něco efektivnější. Výhody eVizity nám přiblížil vedoucí oddělení informačních a komunikačních technologií RNDr. Marek Kala.

V druhé části rozhovoru se pak zmínil o rozšiřování bezdrátového připojení v blanenské nemocnici.

Co znamená termín elektronická vizita?

Pro představu – eVizita je nadstavbou nemocničního informačního systému. Jedná se o kombinaci technického a programového řešení tak, aby prostřednictvím WiFi sítě a přenosných terminálů (tabletů) bylo lékařům během vizity umožněno ihned u lůžka pacienta prohlížet jeho dokumentaci, a to jak aktuální, tak i minulou.

Klasické papírové karty pacientů se časem zruší?

Dá se předpokládat, že v budoucnosti se opravdu vedení veškeré dokumentace zdigitalizuje a papírová forma se stane historií. Ostatně např.

výsledky zobrazovacích metod (RTG, CT, magnetická rezonance či ultrazvuk) jsou ukládány digitálně již dnes. Jedná se ale o poměrně zásadní zásah do funkcí stávajících systémů a od toho se odvíjející dopady na práci lékařů a sester. V součtu s nutnými investicemi pro zabezpečení zákonných archivačních lhůt se nejedná o jednoduchý přechod.

Jaké jsou výhody využití tabletu při vizitě?

Je to okamžitý přístup k pacientovým datům tak, jak jsou v systému uložena. Ať už se jedná o data související s probíhající hospitalizací, nebo data z minulých léčení nebo i ambulantních návštěv.

Jsou nějaká rizika při používání tabletu? (výpadek elektřiny, internetové sítě, napadení hackery...)

Serverová i síťová infrastruktura nemocnice jsou proti výpadku elektřiny zabezpečeny záložními zdroji, které udrží systémy v chodu po potřebnou dobu.

Z pohledu kybernetické bezpečnosti není možné zde popisovat jednotlivá konkrétní řešení, ale síť eVizita je oddělena od „normálního světa“. Její bezpečnost byla a je prioritním požadavkem.

Všechna rizika v IT není nikdy možné eliminovat na nulu, ale vždy

kombinujeme ty nejmodernější bezpečnostní prvky a postupy, abychom je minimalizovali.

Na kterých odděleních eVizita již funguje? Kam se bude dále rozšiřovat?

Díky způsobu, jakým je eVizita realizována, tedy pomocí tabletů a nemocnicí provozované WiFi sítě, bylo možné ji nasadit na skoro všechna lůžková oddělení.

Z téhož důvodu ale není její použití nijak striktně vázáno na současné dispozice jednotlivých oddělení a dá se s její konfigurací v podstatě libovolně „pohybovat“. Je to omezeno pouze pokrytím signálem WiFi, a to je parametr, na němž bychom chtěli nadále pracovat směrem k úplnému vykrytí všech prostor nemocnice.

Kdy se spustila první vlna volné WiFi pro návštěvníky nemocnice a na kterých místech?

Volnou WiFi provozuje nemocnice již několik let, ale jednalo se o řešení dodavatelské, nikoliv naše vlastní. Jednalo se o veřejné prostory vestibulu a tzv. krčků, tedy oblasti RTG a chirurgie. K tomu se přidala některá lůžková oddělení.

Kde nyní pokrytí funguje?

Nahrazením dodavatelského řešení našim vlastním se lůžková oddělení

pokryla všechna a tím de facto i ambulantní provozy v budově lůžek. Kromě těchto je pokryto i administrativní podlaží v budově polikliniky.

Kde naopak chybí?

V této chvíli nepokrýváme zbývající prostory v budově polikliniky a dětského oddělení.

Zvyšuje se i kvalita signálu?

Ano. Současný stav určitě nepovažujeme za konečný a průběžně pracujeme na lepším pokrytí zastíněných míst a v budoucnu i dokrytí dosud vynechaných prostor.

V čem spočívalo hlavní úskalí při rozšiřování WiFi v nemocnici?

Asi se nedá vyzdvihnout jedno úskalí jako hlavní. Vzhledem k tomu, o jak výrazný zásah do síťové infrastruktury se jednalo, a že práce zasáhly v nemocnici vlastně všechny, bylo těch úskalí bezpočet.

V této době je pro nás prioritou vyladění provozu WiFi tak, aby zmizela veškerá zastíněná místa.

Ve srovnání s ostatními nemocnicemi jde o standardní službu?

Myslím, že eVizita nebude úplně standardní schopností systémů v jiných nemocnicích, ale chtěl bych věřit, že WiFi jako taková už dnes ve většině nemocnic je. **Marie Kalová**

Ornitologové prosí širokou veřejnost o pomoc při mapování výskytu kalousů ušatých

REGION - Před patnácti lety bylo na jižní Moravě zaznamenáno 75 zimních shromaždišť kalousů ušatých. Jak se od té doby změnil počet a rozmístění těchto míst a jaký dopad na početnost opeřenců může mít současný mimořádný výskyt jejich hlavní kořisti, hraboše polního? To ukáže právě probíhající průzkum organizovaný Jihomoravskou pobočkou České společnosti ornitologické.

Kalous ušatý je naše běžná sova typická svými pěřovými „oušky“ na hlavě. Obývá lesy, remízky, zemědělskou krajinu se skupinami stromů a v poslední době čím dál častěji také lidská sídla. Zde se s těmito ptáky můžeme setkat také v zimě, kdy je jich i několik desítek shromážděno většinou na jehličnanech (túje, smrky, borovice, tisy). Za dne kalousi ve spleti větví

často uniknou pozornosti, teprve až za soumraku můžeme zaznamenat vyletující sovy, které se vydávají lovit do okolí. Obsazené stromy prozradí bílé stříkance trusu na větvích i kmenech a množství šedých vývržků (nestrávených zbytků potravy) na zemi. Shromaždiště kalousů můžeme najít jednak na klidných místech, jako jsou hřbitovy, parčíky a zahrady, ale i na rušných místech kolem škol, dětských hřišť, náměstí, úřadů nebo sportovních areálů.

Pokud jste na kalousy nebo výše uvedené známky jejich výskytu narazili, budeme rádi za poskytnutí informace o datu a místě pozorování (nelépe souřadnice, příj. adresa) a přibližném počtu ptáků na e-mail j.kolecek@gmail.com nebo telefon 605 552 978. **Jaroslav Koleček**
Foto Petr Navrátil



Na oddělení Centrální sterilizace obměnili přístrojové vybavení

BOSKOVICE - Oddělení Centrální sterilizace boskovické nemocnice dostalo nové přístrojové vybavení. Stávající přístrojová technika byla totiž na oddělení používána již od roku 2002 a každodenní provoz s sebou pochopitelně přináší její značné opotřebení.

Z poskytnutých dotací města Boskovice ve výši šest milionů korun proto byly zakoupeny dvě Myčky Professional od společnosti Miele,

s.r.o. a tři Parní sterilizátory od společnosti BMT Medical technology, s.r.o.

Realizace a instalace novějšího přístrojového vybavení probíhala v průběhu roku 2019.

Za účasti zástupců města Boskovice, dozorců rady a výše jmenovaných firem tak bylo dne 13. 12. 2019 nově zrekonstruované oddělení Centrální sterilizace Nemocnice Boskovice slavnostně otevřeno.

„Děkujeme všem, kteří přispěli k tomu, aby toto oddělení mohlo i nadále zůstat neoddělitelnou součástí bezpečného poskytování zdravotní péče,“ uvedlo vedení boskovické nemocnice.

Oddělení Centrální sterilizace se svým zaměřením řadí mezi složky prevence nemocničních nákaz a představuje tak jeden z aspektů komplexní zdravotní péče.

Cílem tohoto specializovaného

pracoviště je zajištění vysoké úrovně a kvality sterilizace zdravotnických prostředků nejen pro operační sály a všechna oddělení Nemocnice Boskovice, ale i pro další externí zákazníky.

Jednou z podmínek zabezpečení zmíněné úrovně a kvality je přístrojové vybavení oddělení.

Radim Hruška

Foto Nemocnice Boskovice a Jaroslav Oldřich



Blanenský babybox zachránil dvouleté miminko v republice, chlapečka pojmenovali Jan

BLANSKO - Babybox, který je umístěn v blanenské nemocnici, má na svém kontě první použití. Uplynulou sobotu v něm lékaři našli novorozenceho chlapce. Ten se stal dvouletým dítětem v republice, kterému babyboxy zachránily život. Klučík Jan vstoupil do „bedýnky“ 4. ledna 2020 v 21:19. Záchranka ho poté odvezla do nemocnice v Boskovcích.

„Podle fotografie vím, že je to čerstvý novorozenec zabalený jen ve fialovém ručníku. Dovolal jsem se ředitelce Jihomoravské záchrané služby MUDr. Haně Albrechtové, a ta slíbila, že mi zavolá podrobnosti. Paní ředitelka byla zjevně potěšena. Dvouleté děťátko odložené do babyboxu se přeci jenom nenajde každý den. Babybox jsme v Blansku otvírali 8. 3. 2018 po dlouhých peripetích,“ uvedl zakladatel sítě babyboxů Ludvík Hess.

Odložený chlapeček dostal jméno

Jan po předsedovi představenstva Komerční banky a. s. Janu Juchelkovi. „Nadace Komerční banky a. s. - JISTOTA je největší dárcem spolku Babybox, podporuje nás od roku 2007 a na svém kontě má třiašedesát děťátek, které jejími babyboxy vstoupily do nového a snad lepšího života,“ popsal Hess.

Babyboxy mohou využít matky, které porodí v utajení a o své dítě se nemohou postarat. Stačí jen dítě vložit do babyboxu. Zařízení poskytuje miminku naprosté bezpečí. Po vložení dítěte je automaticky kontaktovaná záchranka. Přivolání zdravotníci dítě prohlédnou a odvezou do nejbližší porodnice. Následně jsou kontaktováni sociální pracovníci, kteří pro dítě ihned hledají náhradní rodinu.

„Hlavním dárcem blanenské „bedýnky“ jsou Jana a Karel Severinovi a jejich brněnská společnost S:LUKAS. Děkuju, milí

Jano a Karle. Spontánním a soukromým darem přispěl Zdeněk Martinásek. Děkuju městu Blansko a Zdeňku Černoškovi a jeho společnosti Statek Samsara, s.r.o. Děkuju svému tradičnímu mecenáši babyboxů společnosti 100MEGA Distribution,

s.r.o. a jejímu šéfovi a svému příteli Petru Bečičkovi. Děkuju všem regionálním dárcům, bez jejichž pomoci by babybox nebyl. Děkuju předchozímu řediteli záchranky Milanu Klusákovi za velkou pomoc,“ doplnil Ludvík Hess. **Radim Hruška, foto archiv**



Na silnici I/43 platí od prvního ledna mýtný systém pro kamiony

REGION - Od začátku letošního roku se pro vozidla nad tři a půl tuny rozšířilo mýtné na dalších téměř devět set kilometrů silnic první třídy a pětaticet kilometrů dálnic.

Rozhodnutí vlády se týká také největší dopravní tepny našeho regionu - silnice I/43. Mýto se platí v téměř celém úseku od Svitav po Brno.

Některé obce, které leží v okolí silnice ale mají obavu, že se kamiony budou vyhýbat placeným úsekům a budou projíždět jejich ulicemi. Své obavy vyjádřil pro Českou televizi například starosta Kuřimi Drago Sukalovský.

„Já zpoplatnění I/43 považuji za chybu. Podíl tranzitu se v Kuřimi zvyšuje, ale zatím není zásadní.

Pokud by se ale ukázalo, že doprava zhoustne, pak bychom chtěli, aby byl omezen tranzit kamionů přes město,“ řekl.

Mýtné se v Česku platí už třináct let. V letošním roce se očekává, že se díky rozšíření placených úseků do Fondu dopravní infrastruktury vybere zhruba jeden a půl miliardy korun navíc.

Vybrané peníze chce ministerstvo dopravy využít na investice do obnovy a rozvoje silniční infrastruktury.

O rozšíření mýta o přibližně 900 km rozhodla vláda v roce 2017. Dlouhodobě proti tomu protestovali kraje, obce a dopravci. Nový mýtný systém využívá satelitní technologii, která nahradila předchozí mikrovlnný systém. **Radim Hruška**

Sprejer zakryl svým výtvořem cestujícím ve vlaku výhled, hrozí mu až rok vězení

LETOVICE - Škodu přes čtyřicet tisíc korun způsobil v noci na pondělí 30. prosince 2019 zatím neznámý vandal v Letovicích. Vydal se na tamní nádraží, kde posprejoval boční strany dvou vagonů odstaveného osobního vlaku.

„Sprejer ke své tvorbě použil převážně černou, červenou, zelenou a bílou barvu. Své dílo zanechal s podpisem T.N.B. Ve věci byly zahájeny úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání trestného činu poškození cizí věci, za který lze dle trestního zákoníku uložit trest odnětí svobody až na jeden rok, zákaz činnosti nebo

propadnutí věci,“ uvedla policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Policisté v této souvislosti žádají případné svědky události či osoby, zda si v inkriminované době, tj. od 21:00 hod dne 29. prosince do 01:00 hodin dne 30. prosince 2019, nevšimli v prostoru kolejí, zejména poblíž odstaveného vlaku na první koleji, pohybu nějaké osoby.

„Případné poznatky je možné policistům předávat prostřednictvím bezplatné tísňové linky 158 nebo přímo na obvodním oddělení v Letovicích,“ doplnila Lenka Koryťáková. **(hrr), foto Policie ČR**



V Blansku schválili rozpočet na rok 2020. Investice se vyšplhají téměř na 190 milionů

BLANSKO - Rozpočet pro rok 2020, ve kterém se příjmy rovnají výdajům, schválili na svém posledním letošním zasedání blanští zastupitelé. Město bude v novém roce hospodařit s 587 miliony korun. Téměř 33 procent z této částky, okolo 190 milionů korun, přitom budou tvořit investice. Pro hlasovali všichni přítomní zastupitelé.

„Rozpočet je sestavený tak, aby byl proinvestiční. Třetina výdajů jde na investice, tedy do obnovy města, což je výjimečně vysoké číslo. U většiny měst se investice pohybují ve výši okolo 20, maximálně 25 procent. My na příští rok připravujeme řadu projektů, které by měly nastartovaný rozvoj města dále akcelarovat,“ uvedl starosta Blanska Jiří Crha (ODS).

Mezi největší projekty hrazené z městské kasy se v roce 2020 zařadí přístavba nové budovy jídelny a kuchyně na ZŠ T. G. M., pokračování

v regeneraci sídliště Zborovce nebo pokračování už zahájené rekonstrukce podzámčí, na kterou pak v roce 2021 naváže výstavba nové hasičky. Připravena je také přestavba někdejší ubytovny na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka na zázemí sportovních aktivit.

„Další z větších investic, na kterou město získalo dotaci téměř 24 milionů korun, je například rekonstrukce azylového domu, u něhož dojde k zateplení, opravě střechy či výměně oken, vzniknou zde také čtyři nové byty pro opuštěné matky s dětmi,“ popsal plány za 32 milionů korun starosta Blanska.

Chátrající městské lázně nahradí zbrusu nové

Ještě větší projekt se díky rozhodnutí zastupitelstva začne příští rok připravovat. Namísto postupné rekonstrukce krytých lázní totiž zastupitelé odhlasovali plán na demolici stávající

budovy a výstavbu nového bazénu na jejím místě. Zastupitelé přitom vybírali ze tří variant řešení. Analýza, kterou si město nechalo zpracovat, nabízela postupnou rekonstrukci nefunkčních částí stávajících krytých lázní i generální opravu s rozšířením wellness ve dvou variantách, která by přišla na 220 až 360 milionů korun.

Vedení města se v uplynulých měsících vypravilo sbírat zkušenosti i do jiných měst, Znojma, Svitav, Brna, či Litomyšle, kde projekty na opravu či stavbu nových městských bazénů řeší. Nakonec zvítězil plán na zbrusu nové plavecké zázemí, podpořili jej, stejně jako při hlasování o novém rozpočtu, všichni přítomní zastupitelé.

„Při posuzování rekonstrukce jsme postupně došli k částce, za kterou lze vlastně postavit lázně nové. Díky tomu bude možné získat soudobé architektonické řešení, vybudovat bezbariérový prostor, snížit celkový

objem budovy a tím zásadně také náklady na provoz,“ uvedl vedoucí investičního odboru Marek Štefan.

„Generální oprava stávajících lázní nebo postupné odstraňování věcí, které nejsou v pořádku, by navíc byly velice rizikové, nevíme totiž, co by se mohlo objevit za skryté vady,“ doplnil Jiří Crha.

V roce 2020 by se měla začít připravovat projektová dokumentace, poté přijde na řadu demolice, jejíž náklady se mohou vyšplhat až na 40 milionů korun, stavět by se mohlo začít na podzim roku 2021. „Bonusem u stavby nových věcí na rozdíl od rekonstrukcí je možnost využití dotací, zde by mohla být podpora od sportovní agentury zřízené vládou i z krajského rozpočtu,“ připomněl zastupitel za KSČM Stanislav Navrkal. Celkem by podle něj město mohlo získat dotace v řádu několika desítek milionů korun. **www.blansko.cz**

Olešnice oslavila dvacet let od povýšení na město

OLEŠNICE - V závěru loňského roku oslavili olešničtí obyvatelé dvacet let od povýšení obce na město. K výročí od určení Olešnice městem se uskutečnilo 9. prosince promítání filmu 20 let města v olešnickém kině.

Následoval vánoční kabaret v podání herců a zpěváků Městského divadla v Brně. Diváci v zaplněném sále si připomněli nejen dvě dekády rozvoje města s jeho tvářemi, ale v dobré náladě sdíleli scénky a písně. Na závěr si společně zazpívali koledy.

Po loňském roce stého výročí vzniku

ku samostatné republicky a setkání rodáků, které daly vzniknout dvěma filmům, přibyl po premiéře film Dvacet let města. Ten ke stejnojmennému výročí.

Všechny tři filmy na DVD obdrželi občané v obálce s novoročenkou do schránky, aby si je mohli v klidu vánočního času doma prohlédnout. Jako dárek zastupitelstva města a protože ne všichni měli možnost filmy shlédnout v kině. Navíc řada z občanů takto doma doplní svoji filmotéku olešnických filmů.

Text a foto www.olesnice.cz



Koncert Ludíkovské Scholy ve Žďárné 2019

ŽĎÁRNÁ - Nestává se tak často, aby osazenstvo v kostele aplaudovalo, podupávalo a nadšeně halekalo.

Ve svatostánku svatého Bartoloměje ve Žďárné však tomu tak bylo. V sobotu 28. 12. 2019 zde totiž odehrála svůj vánoční koncert Ludíkovská schola.

Netradiční koledy, duchovní hudba v moderním hávu i písně současných populárních zpěváků jako jsou Marek Straceny nebo Václav Neckář. Zvláště při jeho Půlnoční doprovázené stínovým divadlem běhal doslova mráz po zádech.



Stejně tak u písně se silným příběhem tlumočené do znakové řeči Markétou Kuchařovou. Nápaditá aranžmá, výborná akustika celého prostoru ale především vynikající výkony jednotlivých členů celého souboru.

To vše bylo oceněno dlouhotrvajícím potleskem a publikum si vyžádalo i několik přídavek.

Ludíkovská Schola pod vedením Petra Nováka nabídla tedy posluchačům v čase Vánočním vynikající zážitek.

Text a foto Vladimír Ševčík

Jihomoravský kraj podepsal s dodavatelem smlouvu na výrobu 37 železničních jednotek

REGION - Potvrzeno. Lidé využívající pro cestování v rámci regionu železniční dopravu se mohou těšit na pohodlnou jízdu novými vlaky. Zástupci Jihomoravského kraje 20. prosince 2019 podepsali smlouvu s firmou Škoda Transportation na dodávku 37 nových železničních jednotek za 6,651 miliardy korun. Kromě výroby vlaků byl součástí veřejné zakázky i full-service těchto jednotek na 30 let. Na páteřní regionální linky S2 a S3 by nové jednotky měly vyjet nejpozději v průběhu roku 2022.

„Doufám, že dnešní podpis smlouvy potěší všechny uživatele našeho Integrovaného dopravního systému Jihomoravského kraje. Jedná se o vyvrcholení dlouholeté snahy kraje o zásadní modernizaci vozového parku na naší regionální železnici a jsem rád, že se tak zúročila pečlivá příprava a obrovské nasazení všech zúčastněných, díky nimž se povedlo přivést projekt až do tohoto stádia,“ konstatoval po podpisu smlouvy hejman Jihomoravského kraje Bohumil Šimek.

Moderní nízkopodlažní elektrické vlaky vybavené wifi připojením a dalšími vymoženostmi

moderní doby nakupuje kraj od Škody Transportation ve dvou variantách. Do 31 větších se komfortně vejde až 310 cestujících, zatímco 6 menších jich pojme 140. „Na jejich výrobu má teď dodavatel podle smlouvy 36 měsíců. Zástupci Škody Transportation nás ujistili, že mají dostatečné výrobní kapacity, a všechny nové jednotky tak budou dodány včas,“ uvedl náměstek hejtmána Jihomoravského kraje pro oblast dopravy Roman Hanák.

„Naše jednopodlažní jednotky z rodiny RegioPanterů našly v posledních letech svoje uplatnění a oblibu v regionální, příměstské a meziměstské dopravě. Podpisem této smlouvy se výrazně rozrůstá rodina těchto škodovských vlaků, které přispěly k výraznému zkvalitnění železniční dopravy. Brzy bude v ČR v provozu více než sto těchto moderních vozidel. Navíc v příštím roce vyjedou do provozu také na Slovensku a v roce 2022 i v Lotyšsku,“ říká předseda představenstva a Prezident skupiny Škoda Transportation Petr Brzezina.

Na obrovskou zakázku Jihomoravský kraj využije i dotaci z Operačního programu Doprava Evropské

unie ve výši 5,5 miliardy korun. „Všechny kraje měly možnost na tyto peníze dosáhnout. Jihomoravský kraj díky tomu, že začal soutěž na dodavatele velmi brzy a intenzivně připravovat, je ale jediným regionem, který tuto příležitost bezesbytku využil. V současné chvíli čekáme na administrativní potvrzení dotace,“ doplnil Hanák.

Monika Brindzáková



Boskovičtí vzpěrači na domácí půdě starostův pohár nezískali

BOSKOVICE - V sobotu 21. prosince pořádal oddíl TJ SOUZ Boskovice tradiční Mezinárodní velkou cenu ve vzpírání o pohár starosty města Boskovice.

Závod zahájil starosta Jaroslav Dohnálek a předal 10 000 korun řediteli Čestmíru Sekaninovi jako přemii pro závod družstev. Hned na začátku bylo dohodnuto, že první družstvo získá pět, druhé tři a třetí dva tisíce korun. Bojovalo se ve třech skupinách a letos přijelo do Boskovic 7 vzpěračských oddílů z České a Slovenské republiky, které vyslaly do soutěže 9 týmů. I když šlo o vánoční turnaj, padaly i rekordy. Domácí Petr Mareček vytvořil ve své hmotnostní kategorii v trhu výkonem 151 kg nový český rekord pro věkovou kategorii do 23 let i kategorii mužů. Po konečném součtu bodů vyhlásil Čestmír Sekanina toto pořadí družstev: 1. Holešov A (962 bodů), 2. Boskovice (951 b.), 3. Ružomberok (784 b.) Krásno nad Kysucou, Holešov B, Boskovice B, Nové Mesto nad Váhom, Senica a Dolní Kubín. **Text a foto J. Parma**



Na Skály na Silvestra vyrazilo rekordních 250 výletníků. A tři psi k tomu

BENEŠOV - Stále větší oblibě se těší Silvestrovský pochod na nejvyšší bod Dražanské vrchoviny Skály. (735 m. n. m.). Lidé z okolních vesnic jihomoravského a olomouckého kraje si trasu vyšláplí už po jedenácté, aby

si zde popřáli vše dobré do roku 2020. V cíli bylo připraveno samozřejmě také občerstvení v podobě horkého čaje nebo svařeného vína, které zajišťuje obec Protivanov. Nechybělo ani opékání špekáčků. Pochod prová-

zelo lehce mrazivé a slunečné počasí. Bylo napočítáno rekordních 250 chodců a tři psi.

Kromě turistů z tradičních lokací jako je Suchý, Žďárná, Benešov, Protivanov, Buková byla zaznamenána i

skupinka ze vzdálenějšího Lipovce. Pochod se vskutku vydařil. Protáhnout tělo, lesní zasněženou krajinou na čerstvém vzduchu můžete příště i vy. Stačí se jen přidat.

Text a foto Vladimír Ševčík



Kruh přátel hudby

2019|2020

sobota 18. ledna 2020

ZÁMECKÝ SKLENÍK BOSKOVICE | 19.00

NOVOROČNÍ KONCERT

se slavnostním přípitkem

VÝBĚR ZE SVĚTOVÝCH A ČESKÝCH ÁRIÍ

Tereza Hořejšová
(soprán)

Ahmad Hedar
(klavír)

VSTUPNĚ 180 Kč na místě / 150 Kč v předprodeji a senioři / 90 Kč studenti

ZMĚNA PROGRAMU A MÍSTA KONÁNÍ VYHRAŽENA

Předprodej vstupenek: Městské informační středisko Boskovice, Masarykovo nám. 1,
tel. 516 48 86 77 nebo on-line na www.kulturaboskovice.cz



Kultura
Boskovice

www.kulturaboskovice.cz

nemocnice
Blansko



ZDRAVOTNICKÝ

PLES

NEMOCNICE BLANSKO
a ČESKÉ LÉKAŘSKÉ KOMORY

28.2.2020

pátek od 20:00 hodin

DĚLNICKÝ DŮM

Hýbešova 1, Blansko

Hraje hudební skupina **AKCENT**

PROGRAM:

- oficiální zahájení - ředitelka nemocnice
- host - Ladá Kerndl
- show Tango pro Evoru

a taneční vystoupení chacha & rumba & jive
(*Michaela Krákorová a Lukáš Vítek, taneční klub Infinity Dance Team*)

- půlnoční losování vstupenek - hlavní ceny

Profesionální fotokoutek **teamagency** s řadou rekvizit,
možnost využití služeb kosmetické poradkyně a bohaté občerstvení.

Vstupenky s místenkou je možno zakoupit na sekretariátě ředitelky Nemocnice Blansko, Sadová 33, Blansko,
popřípadě rezervovat na tel.: 516 838 101, 724 206 762 nebo e-mailem: kalova@nemobk.cz



AVON
zdravaprsa.cz

Kontakt na inzerci:

telefon: 774 408 399

e-mail:

j.oldrich@centrum.cz

www.zrcadlo.net

Soukromá řádková inzerce

je ZDARMA s výjimkou
inzerátů realitního
charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete

na e-mail radim@bbnsro.info.

Podnikatelská inzerce je

ZPOPLATNĚNA dle platného

ceníku.

Zrcadlo Blanenska a Boskovicka, čtrnáctideník okresu Blansko. Vydavatel BBN s. r. o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice, IČ: 277 12 770, evidenční číslo MK ČR E 17 259. Redakce: Radim Hruška (777 967 332, radim@bbnsro.info). Inzerce: 774 408 399, inzerce@zrcadlo.net. Adresa redakce: Sokolská 13, 680 01 Boskovice, e-mail: redakce@zrcadlo.net. Tiskne: VLTAVA LABE MEDIA a.s. Tiskárna Novotisk Olomouc. Nevyžádané materiály se nevracejí. Za pravdivost údajů v inzerci odpovídá autor. Materiály označené jako PI jsou placenou inzercí. Dopisy čtenářů nevyjadřují stanovisko redakce.

Mladí fotbalisté přivezli z mezinárodního turnaje bronz

BOSKOVICE, LEVICE - Základní škola II Levice, ve spolupráci s FK Slovan Levice a městem Levice, pořádala v sobotu 14. prosince Mezinárodní fotbalový halový turnaj kategorie U12. Tradičně dostal pozvánku i klub FC Boskovice. Turnaje se zúčastnilo sedm mužstev.

Boskovice hrály první zápas s maďarským Erdem. Počítalo se s výhrou, nakonec to byla ale jen remíza, i když vyložených brankových příležitostí bylo asi na pět branek.

Ve druhém zápase byla soupeřem ZŠ II Levice, pozdější vítěz turnaje, a prohra 0:3. Stejným poměrem ale Boskovice zvítězily v zápase se Zvolenem.

Pokud by v následujícím zápase s dalším maďarským týmem Boskovice zvítězily, mohly pomýšlet i na celkové druhé místo. Bohužel ale prohrály 0:2 a už to zase vypadalo třeba i na šesté místo, protože v předposledním zápase čekala Boskovice Dukla Banská Bystrica, která byla před zahájením turnaje pasována do role favorita.

Dukla si nepřipouštěla překvapení a šla do vedení 2:0. Boskovičtí hráči se ale vzepjali k nejlepšímu výkonu v turnaji, otočili na 3:2. Dukle se ještě podařilo srovnat na 3:3, ale na čtvrtou branku Boskovic již neodpověděla, ani když tři minuty před koncem hrála dvouminutovou přesilovku.

V posledním zápase hrály Boskovice s posledním týmem SK



Slovan Levice a jednoznačným vítězstvím si vybojovaly s deseti body celkové třetí místo za vítězným týmem ZŠ II Levice a druhou Duklou Banská Bystrica.

Nejlepším brankařem turnaje se stal Tomáš Staněk z FC Boskovice.

Poděkování patří hráčům za bojovnost a reprezentaci města Boskovic a také trenérům Marianu Luňáčkovi

a Stanislavu Kobelkovi za přípravu hráčů k zápasům. Turnaje se zúčastnil také sekretář FC Boskovic Milan Strya a radní Jaroslav Oldřich.

Text a foto Jaroslav Parma

Úspěch Boskovických na Mistrovství ČR v Břeclavi

BOSKOVICE - V sobotu 30. 11. 2019 se v Břeclavi konalo 40. Mistrovství České republiky ve stolním hokeji kategorie Billiard-hockey. I náš tým se jej účastnil a to s šesti hráči v kategorii mužů a 1 ženy.

Bylo nás celkově 7 ve složení Jakub Ošlejšek, bratři Pepa a Ondra Procházekovi, Petra Zajíčková, Jakub David, Vítek Vondál a Roman Kovář.

V kategorii mužů jsme měli velkou naději na dobré umístění. V půlce hracího dne si 4. hráči drželi umístění v top 5. Postupně pak naši na sebe naráželi, a tak se do finálních kol dostali poslední dva.

Nakonec se celý turnaj hodně zamotal a výsledné pořadí nám přineslo všechny stupně vítězů. Kuba David vybojoval 2. místo, na 3. místě Vítek Vondál a Petra Zajíčková získala 1. místo v ženách a stala se tak Mistriní. Pepa Procházka se dostal do Top 10 na krásném 10. místě, 15. místo získal Jakub Ošlejšek, na 20. skončil Ondra Procházka a krásné 30. místo obsadil Roman Kovář.

Petra Zajíčková, která celým hracím dnem prošla jako nůž máslem, bez prohry, zcela zaslouženě získala titul Mistryně České republiky.

Za sebe i za celý klub chci poděkovat všem, co nám pomáhají a umožnili nám tak se těchto soutěží zúčastnit.

Text a foto Jakub Ošlejšek



Blanenský Kučera juniorský mistr ČR

BLANSKO - Vynikající výsledky, kterých blanenský plavec dosáhl na letošním Zimním šampionátu dorostu a dospělých v Plzni, ještě blanenský oddíl ve své dlouholeté historii nezažádal.

Velmi přísným kvalifikačním sítím prošlo do náročného čtyřdenního programu celkem šest plavců – junioři Kateřina Demová, Radim Švarc, Milan Kučera, Štěpán Pokorný a dospěláci Michal Vencel a Jan Vencel. Zdá se, že kvalita přípravy blanenských plavců, kterou má na starosti trenér Miroslav Špaček, stále stoupá.

Plavci se svými výkony v průběhu šampionátu jednoznačně zařadili mezi českou plaveckou špičku. Zde je výčet jejich úspěchů. V první desítce výsledkové listiny mladších juniůrů se objevil výkon Štěpána Pokorného na čtyřstovce polohově (deváté místo). Starší juniorka Kateřina Demová doplávala těsně pod stupni vítězů na nejdelší bazénové trati patnáctistovce kraul. Doslova skvělé výkony předvedl nově objevený talent Radim Švarc.

Teprve nedávno zaplavané osobní rekordy na motýlkových a kraulových sprintech opět velmi výrazně vylepšil a ve své kategorii staršího dorostu se zařadil do první desítky nejlepších českých juniorských plavců. Od medailí ho dělila skutečnost, že letos závodil v kategorii s plavci o rok staršími. Šestý doplával na padesátce kraul, sedmý na dvojnásobné trati. Na stovce motýlek se zařadil na osmou příčku. Na poloviční trati byl závod velmi vyrovnaný a bronzová medaile mu unikla o pro diváka nepostřehnutelnou jednu setinu vteřiny. Od stříbra ho pak dělily pouhé tři setiny vteřiny.

Vynikající výkon na této trati se zapsal do statistik českého plavání bez rozdílu věku na osmé místo. Že maže časové i bodové rekordy blanenského



oddílu je nasnadě. Největší úspěchy ve své kategorii mladšího dorostu si veze z nejvyšší české soutěže Milan Kučera. Zaplavané osobní rekordy proměnil ve tři medaile. Juniorským mistrem ČR se stal v disciplíně padesát metrů motýlek. Na dvojnásobné trati bral bronz. Titul vicemistra přidal ještě na padesátce kraul.

Nejen pro hrstku blanenských diváků bylo velkým překvapením, když v hlavním finále open (bez rozdílu věku) startovali v disciplíně padesát metrů motýlek dva plavci v barvách ASK Blansko. A to je ještě třeba dodat, že z deseti finalistů, kteří se postavili na start motýlového sprintu, byli nejmladší.

Radim Švarc doplával za českými reprezentanty šestý a Milan Kučera osmý. Oba dva mají reálnou šanci pokusit se zařadit v příštím roce do českého reprezentačního družstva. Toto byly individuální plzeňské úspěchy. Blanenská sestava si však

přivezla i výborné umístění ve štafetách mužů, na kterém se podílelo všech pět blanenských borců. Na šestém místě dohmatla štafeta na čtyřikrát padesát metrů kraul a devátá doplávala štafeta polohová.

Text a foto Věra Vencelová

PŘIJMEME SKLADNÍKA

Nabízíme: stabilní a zajímavou práci v malém kolektivu
plat 23.000 - 25.000 Kč
+ zaměstnanecké slevy + další bonusy
plný pracovní poměr na dobu neurčitou
jednosměnný provoz

Nástup možný ihned, nebo po dohodě v 02-03/2020.
Vhodného zájemce přijmeme kdykoliv, bez ohledu na stáří tohoto inzerátu.

Požadujeme: ŘP sk. B.

FLAMEX - Stavebniny 2000, spol.s r.o.
provozovna Svitávka,
Tovární 531, 679 32 Svitávka

tel: 605 248 500

e-mail: stavebniny@svitavka.cz

